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MATEMATICA ITI SALVEAZA
VIATA! TREBUIE SA EVITI TREI
ACCIDENTE GEOMETRICE:
CERCURILE VICIIOASE,
TRIUNGHIURILE AMOROASE
S| CAPETELE PATRATE.
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PARALELIPIPEDUL DREPTUNGHIC
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ACTUALIZAREA CUNOSTINTELOR
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(pentru conul desfasurat).
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PROBLEME DIN COTIDIAN:

Conditie: Rezolvare:
= O barna de lemn are forma unui cilindru h=2m;
circular drept cu inaltimea de 2m si d=02m=>r=0,l m
diametl:ul b.azei Sle O,Zm. Determirya’gi p = 800 kg/m?®
masa barnei daca densitatea specifica a _ h _
lemnului este egala cu 800kg/m”3. p=m/iV=>m=pV
Rotujiti rezultatul pana la unitati. Varmrrh=n0,122=0,0211m3 =
0,0628 m*

m = 800 kg/m* -0,0628 m*
m = 50,24 kg, rotunjit la o zecimala =>
m = 50,2 kg




PROBLEME DIN COTIDIAN:

Conditie: Rezolvare:
= Maria a mancat o inghetata in forma unui con = Vcon=1R2H/3=91*12/3=3611=36 x 3,14
circular drept cu raza bazei de 3 cm si inaltimea de =113.04 cm?:

|2 cm. Petru a mancat o inghetata in forma unui
paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile de 2 cm, 6
cm, 9 cm. Determinati cine a mancat mai multa

= Vparalelipiped=2 x 6 x 9 =108 cm”.

inghetata.
oy ®  Maria a mancat mai multa inghetata decat Petru.
T —_— gnes
o |
Lot | cm
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PROBLEME DIN COTIDIAN:

Conditie: Rezolvare:
m  Determinati cate kilograme cantareste un lingou de m V=L**h
aur de forma unui paralelipiped dreptunghic cu V=20% 0*5
dimensiunile 5 cm x 10 cm x 20 cm. Densitatea B
aurului este 19,3 g/lcm”3. V=1000 cm?
m=19,3%1000

m=19 300 g
19300g=19,3 kg




PROBLEME DIN COTIDIAN:

Conditie: Rezolvare:
m  Calculam mai intai volumul bilei mari.
® O bila din metal de forma unui corp sferic cu raza de 5 V=4/3meR°
V=4/3¢3,1453cm?

cm se topeste in bile cu raza de 5 mm. Determinati

= ° PY 3
numarul de bile obtinute dupa topire. V=(4+3,14)/3 *125cm

V=12,56+125/3 cm?
V=1570/3 cm3

Acum calculam volumul unei bile mici:
V'=4/3e11°R3

V'=4¢3,14/3¢ 0,53cm?
V'=12,56°0,125/3 cm?

V'=1,57/3 cm?3

Calculam numarul de bile:
VIV'=(1570/3)/(1,57/3)=(1570/3)+(3/1,57)=1570/1,57=1
000




MATEMATICA ESTE ARTA DE A DA ACELASI NUME LA
DIFERITE LUCRURI.




